AATEBPA I: 20 KATAAOI'OZ ITPOTEINOMENQN AXKHZEQN

1. ‘EotwotiotR; C Nx N, i = 1,2, 3, elval ol duueheig oxéoelg emi 100 N oL omoieg opiCovron wg eEfgc:

(i) (z,y) € R1 <= To zx eivan tolhothdoLo 100 y.
0Q0
(i) (z,y) e Re <=z =y — L.
000
(iii) (z,y) € R3 <= To z éxeL 10 {00 TAMBOC YNplwv pe 1o y.
000
IMoteg €€ autdv eivan o) avarhaotzés, f) CUUUETOLHES, V) UETAPOTIHES;
2. 'Eotw R C Q* x Q* n dwuerng oxéon exl 100 Q* := Q~{0} n omoia opiletan wg eEng:

1 1
(t,y)) ER<—=ax+—=y+ —.
0Q0 €T Y

Noa amoderyBet 6t R amotelel o ox€on ooduvauiag ent To0 ot eV ouveyeia vo 1oocdloQLodet
N #Adon wodvvapiog 100 % € Q.

3. '"Eotw R C R* x R* 1 duelic oxéom ent o0 R* := R\ {0} m omota opiteton wg eErig:

(z,y) € R <= zy > 0.
000

No amoderyBei 6t R amotehet o oxéon ioodvvauiag et 100 R* xaw ev ouveyeia vo epLyQapoiy
oL ®¥AGQOELS TNG.

4. Ent 100 ovvérov C tov pryadixdv aotBudv ogiCetat 1 duueing oxéon

(z,w) e R<=w—z€R.
0Q0

No amoderyBet 6tL | R amotelel wa oxéon ooduvapiog emi Tov C xaw ev ovveyela vo TeQLYQapovV
oL ®¥AGQOELS TNG.

5. 'Eotw A = R* x R* naw é0tm R 1 duuedng oxéon ext 100 A 1 omoio opiCeton wg eEfc:
((z1,91), (x2,92)) €R <0£):U> 191 (333 - y%) = X2y (CU% - yf) .
Na amoderyBei 611 1 R amotehel wa oxéon iooduvouiag emi 1o A row &1, EGv 10 (0, Yo ) Elvon Eva
TAyLOUEVO OTOLYELO TOU A, TOTE

(2,), (@, y0) e R = L =L
xZ Zo

Zo
Yo

Y
T

Eniong, va o0&l 1 yewuetown egunveta g ®hdoemg toodvvauiog 100 datetayuévov Levyoug
(2,1) (wg mEOg TV R).

6. Edv oL Ry now Ry elvan dvo oyéoelg looduvauiog et evog ouvohov A, va amoderyBel 6t
(i) n Tour} Toug R1 N Ry elvor now avTh wo ox€on Looduvauiag, ®o
(ii) 6w M évaon Tovg Ry U Ro dev elvon xat’ avayxnv wo oxéon wooduvauios. EmmpooBétmg, va
d00¢l éva (eldrd) mapdaderyuo oxéoemv ooduvauiag Ry not Ro ent evog natalMihov ouvorov A,
0UTWG MOTE VO LOYVEL R1 # Ro ®ow M Evoon Ry U Ry va eivar o ox€om Looduvauios.



10.

11.

12.

13.

. Eav R, elvan ma oxéom tooduvapiag ext evog ouvorou A xow 1 R o ox€om .ooduvoulog emi evog

ovvolov B, va amodewyBet 6L 1 duuehiis oxéon R ext 100 A x B, 1 omola opiletan wg axorotbmg:
((xlvyl) ) (any2)) ER <0_E> (331,1'2) € R1 nou (yl,yQ) € R27

etvau wa oxéon wwodvvouiog et tov A X B.

. '‘Eotw f : A — B tuyotoo. amexdvion. Na amoderydel  OaoEn

(1) wag oyxéoewg tooduvauiog Ry (:=~) ent 100 A,

(ii) wog empEiyewg ¢ : A — A/R 5, nouw

(iii) wag evolyews h : A/Ry — B,

00twg MOTE VoL oyVeL: f = ho ¢. (YodelEn: Na 0oLobel wg «~s» na ~y a’ <09:0> fla)=fld),mep

wéow tov Tomov ¢(a) := [a]Nf %o N b uéow tov THITOV h([a]wf) = f(a).)

. ‘Eotw A éva un #nevo o 0volo o

R={(v,y) e Ax Al x=y}

N Agyouévn otayaviés tov. Na amoderyOel 6t 1 R elvor tavtoxedvmg xar oyéon tooduvvaulog xai
oyéom (oMnng) dLatdEems v ovveyeia, va amoderyBel 6t 1 dtorydviog To0 A elvan i uovy duuehng
oyéon ent Tov A ue avtiv TV WLoTNTO.

"Eotw A to o0voho A := {a,b,c,d, e} now éotw R C A x A m dwuelng oyéon
R = {(a,c),(b,c),(d,e)}U{(a:,y) € Ax A| CL':y}

e’ avtov. Na amodeyBel 0L 10 Tevyos (A, R) amotehel Evo ueounmg, ahhd Oyl ®oL olMxdg dote-
tayuévo ovvoro. Emiong, va amoderyOel 6t 10 A drabétel do pueyiototnd xou tola ehaytototind
otouyeta (ng meog v R).

Eni 100 ovvorov RO opitetan ) diuehic oyéon

(f,9) € R‘OQ:J f(z) —g(z) >0, V€ [0,1].

No amodeyfei 61 10 Levyog (RIOH R) amotehel éva neounde, alhd 6L #on oMrMS SLOTETOYUEVO
ovvolo.

No amodeyBet 611, eav ta Ay, Ao, ... , A, elvar memepgoouévo oUvola, tote
card (4 X Ag x --- x A,) = card (4;) - card (Az) - --- - card (4,).
Noa amodeyBet 611, eav ta Ag, Ao, ... , A, elvan memepgoouéva oOvola, tote
C k—1
card(A; U---UA,) = > (=1)" " card(A;, N---NAj,).
k=1 1<j1<--<jp<n
Idwoutépwg, edv ta Ap, Aa, ... , A, givon memegaouéva o0vora xat ava d0o Eéva, toTe

n

card (A  U---UA,) =card([] A;) =card (A1) +---+card (A4,).

Jj=1



14.

15.

"Eotw A évo memegaouévo o0voho pe tinbund apbud n = card(A) . No amodeiyBet 6t to duvapo-

o0voho P(A) 100 A eivar memegaouévo rou £xel TANBLO 0oBud
card (P(A)) = 2".
(Ym6delEn: Xonowomoljote uaBnuating exaywy wg rIoog Tov n.)
(i) Now amodery et g, mapdw (—1,1) S R, 1o amelpootvoro
(-L,1)={zeR| -1<z<1}
zow R éxovv v (da 1oy 0. (YtddelEn: Oeweiiote ThHV ametrdvion

f:R—’(_]-v]-)

x
“ TR
(ii) No amoderyBel 6tL To avowxrtd didotnue (—1, 1) €xer v (dua Loy ue owodfmote dAlo avolrtod
ddotTuo

v ogLlouévn uéom tov tomov: f (x)

(a,0) :={zeR|a<z<b}
TS moayuortikig evbetag, 0mov a, b € R waw a < b. (YrdOelEn: Oempnote TV ametndvion
f : (_171) - (a’v b)

™V 0QLouEVY oW 100 TOTTOV: f (2) = 2527 4 8 )



